

ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS NO CADASTRO DE RESERVA DO PSS 001/2018, PARA COMPARECIMENTO NA SEMED PARA CONTRATAÇÃO.

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Lei Municipal n.º 18.913/2012, torna publico a **retificação do edital publicado no dia 16 de março de 2018**, conforme especificado abaixo, permanecendo inalterado ao demais itens do edital publicado:

ONDE SE LÊ:

Rios - Escola - Lago Grande - Professor 6º ao 9º ano - Geografia

CLASSIFICAÇÃO	NOME	PONTOS TOTAL
13	13º ANDRÉA DOS SANTOS	36
14	14º ELINARA SOUSA GOMES	35
15	15º SUEDY CARVALHO DE VASCONCELOS	33
16	16º JARLSON OLIVEIRA CERDEIRA	20

LEIA-SE

Rios - Escola - Lago Grande - Professor 6º ao 9º ano - Geografia

CLASSIFICAÇÃO	NOME	PONTOS TOTAL
13	ANDRÉA DOS SANTOS	36
14	RITA PAULA LOPES BORGES	36
15	ELINARA SOUSA GOMES	35
16	SUEDY CARVALHO DE VASCONCELOS	33

Santarém-PA, 16 de março de 2018.

MARA REGINA XAVIER BELO
Secretária Municipal de Educação
Decreto nº 017/2018 – SEMGOF